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Vastaajat =  1004 

Vastaajien taustatiedot 
Kaikki vastaajat, n=1004 (N= 4.109.000) 
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Suhde Kainuuseen 
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Mitä tulee mieleen Kainuusta? 
KAIKKI SPONTAANIT MAININNAT  
Vähintään 10 kertaa mainitut asiat. 
Mitä suurempi kirjasinkoko, sitä useammin 
mainittu. Esim. luonto, 281 mainintaa, 
metsät (144), Kajaani (143), Vuokatti (76). 



Kuinka hyvin seuraavat asiat kuvaavat Kainuuta 
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Mikä on parasta Kainuussa? 

PARASTA KAINUUSSA 
Vähintään 5 kertaa mainitut asiat. 
Mitä suurempi kirjasinkoko, sitä useammin 
mainittu. Esim. luonto, 502 mainintaa, 
puhdas (44), Vuokatti (42), rauha (33). 
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Mikä on huonointa Kainuussa? 
HUONOINTA KAINUUSSA 
Vähintään 5 kertaa mainitut asiat. 
Mitä suurempi kirjasinkoko, sitä useammin 
mainittu. Esim. työttömyys, 94 mainintaa, 
kaukana (81), kaivos (79), Terrafame (62). 



Mielikuva eri toimialojen merkittävyydestä Kainuulle 
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Kuinka hyvin seuraavat asiat yhdistyvät Kainuuseen 
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Kainuussa on… 
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Kainuussa on… 
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Kainuuseen on… 
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Kainuun houkuttelevuus… 
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Mielikuvaan Kainuusta vaikuttanut… 
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Mikä kohde Kainuusta jäänyt erityisesti mieleen 
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Asunut/kotoisin/käynyt Kainuussa =  782 


